4. SINIF TUM DERSLER SENE SONU DENEME SINAVI

TURKCE

1- “Gli¢” sozciigii asagidaki climlelerin hangisinde “zor” anlaminda
kullanilmigtir?
A. Guc uygulanan cisimlerde sekil degisikligi olur.
B. Boyle glg gosterisi yapmaya gerek yok.
C. lsin en giic tarafi da buydu.
D. Gug kazanmak icin iyi beslenmelisin.

2- Asagidaki ciimlelerin hangisinde terim anlaml bir s6zciik
kullanilmamistir?
A. ikinci perdede oyuncular farkli kostiimler giymisti.
B. Karenin gevresini bir ¢irpida buldu.
C. Yiyeceklerde mikrop Gremesin diye buzdolabinda saklariz.
D. Kendine yeni seyler almisti.

1. eve 2. misafir 3.sizin 4.iki 5.daha 6.gelmis

3- Yukaridaki kelimelerle anlamli ve kuralli bir climle elde etmek igin
siralama nasil olmalidir?

A. 1-3-2-4-6-5
B. 1-2-3-6-5-4
C. 3-2-4-1-5-6
D. 3-1-4-2-5-6

4- Asagidaki ciimlelerin hangisinde anlatim bozuklugu vardir?
A. Eve gelmesine henliz daha iki saat vardi.
B. Eve gelmesine iki saat daha vardi.
C. iki saate kadar eve gelmis olacakti.
D. iki saat daha gecince eve gelmis olacakti.



Bundan birkag yil dnce ablamla bir tartismamiz olmustu. O zamandan beri
aramiz acikti. Neredeyse birbirimize hic¢ rastlamamaya calisiyorduk. Bayramlar
haricinde konusmuyorduk dersem yalan olmaz. Gegenlerde arkadaslarimdan
birinin ablasi hastalandi. Onun perisan halini gérdiikce kendi ablami daha ¢ok
distnir oldum. Meger onu ne ¢ok 6zlemisim. Yanina kosup boynuna sarilmaya
hazirdim. Ablam sekiz saat uzaktaki bir sehirde oturuyordu. Arabama atlayip
yola ¢iktim. Evine vardigimda kapiyi ablam agti. Yuziine 6fkeli bir ifade vermeye
cabalayarak ”Sen miydin Elif?” dedi. Ofkeli durusunun ardinda gozlerinin icinin
glldugini goérebiliyordum. Tereddiit etmeden boynuna sarildim. Once orali
bile olmadi. Sonra birdenbire ikimiz de aglamaya basladik.

Asagidaki Uc soruyu yukaridaki metne gore cevaplayiniz.

(9}
1

Elif'in ablasiyla arasinin bozulmasinin sebebi nedir?
A. Uzak bir yere tasinmasi.
B. Anlasmazlik yasamalari.
C. ikisinin de uzak sehirlerde olmalari.
D. Ablasini bayramlarda ziyaret etmemesi.
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Elif, ablasini 6zledigini ne zaman fark ediyor?
A. Ablasi onunla konusmayinca
B. Elif uzak bir sehre tasininca.
C. Arkadasinin ablasi hastalaninca.
D. Bayram gelince.
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Ablanin gercekten ofkeli olmadigini nereden anliyor olabilir?
A. Boynuna sarilmasindan.
B. Kaslarini catmasindan.
C. Kapiyi agmasindan.
D. Gozlerindeki gizli gllusten.
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Asagidakilerden hangisi hikaye unsurlarindan degildir?
AYazar B.Yer C.Zaman D.Olay



9- “insanlar arkadaslarindan gérdigi davranislari uygular.” agiklmasina
karsilik gelen ataso6zii hangisidir?
A. Bir elin nesi var, iki elin sesi var.
B. Komsu komsunun kiliine muhtactir.
C. Uziim tGiziime baka baka kararir.
D. Birlikten kuvvet dogar.

10- Asagidaki ciimlelerden hangisinde pekistirme sozii
kullanilmamistir?
A. Masmavi gokyuzine bakmaya doyamiyordu.
B. Dikkat etsenize, kitabi paramparca ettiniz!
C. Boyle yaptikca busbutiin uzaklasiyorum ondan.
D. Butln kitaplarini okumustu.

11- “Yeni evinin genis bahcesinde neseli bakislarla dolasiyordu.”
ciimlesinde kag tane 6n ad vardir?
A.l B.2 C3 D.4

Yoksul bir cocuk gérsem
yagmur altinda Usliyen
kopri olmak gecer

hic degilse

icimden

SUNAY AKIN

12- Yukaridaki siirde kag hece vardir?
A.25 B.26 C.27 D.28

13- Asagidaki cimlede se¢ceneklerdeki sorularin hangisinin cevabi

yoktur?
“Dedem sabah kahvesini ictikten sonra lilkede neler olduguna bakmak
icin gazete okurdu.”

A. Ne zaman?

B. Nicin?

C. Kim?

D. Nereye?



14- Hangisinde dilimize girmis yabanci sozciikler kullanilmamistir?
A. Karisikligi diizeltmek icin yeni bir seyler yapmak gerekiyordu.
B. Bu festival sehirde tam bir kaos yaratmisti.
C. Sehrin imajini yenilemek icin bir fuar diizenledik.
D. Finali bir tiyatro oyunuyla yaptilar.

15- Asagidakilerden hangisinde biiyiik tinlii uyyumuna uymayan
sozcukler kullanilmamistir?
A. Gelin kapiyi acip iceri girdi.
B. Traktori tarlaya dogru sirdd.
C. Elbisem somus, mavimtirak olmustu.
D. Okurken gozlerim yoruldu.

16- Asagidaki kelimelerden hangisi, sesli harfle baslayan bir ek
aldiginda sonundaki sessiz harf yymusamaz?
A.Sanat  B.Balik C.Kitap D.Sokak

17-  “Yogurt — ayran” kelimeleri arasindaki anlam iliskisi
asagidakilerden hangisinde vardir?
A. domates — salca
B. koyun —agil
C. bilezik — bilek
D. yol —yolcu

18- “Karyola” sozcugiiniin anlamh en kiiglik pargasi (kokii) asagidaki
ciimlelerin hangisinde vardir?
A. Sehre bitin gece kar yagdi.
B. Kar yollari kapamisti.
C. Kara gorundu.
D. Karyolani odanin ortasina mi koydun?



19- Hangi ciimlede hem yapim eki, hem ¢ekim eki almis sézciikler bir
arada kullanilmamistir?

A. Evi topladi ama kitapligin tozunu almayi unuttu.
B. Yasasin, baloncu!

C. Susuz kalma, saghgini bozarsin.

D. Bogazinda bir sertlik duyuyordu.

20- Asagidaki eylemler ve zamanlari hangi se¢enekte yanlis
eslestirilmigtir?
A. Geliyor —simdiki zaman
B. Bakmis —gelecek zaman
C. Gordi- gegmis zaman
D. ister —genis zaman

TURKCE TESTi BiTTi. CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiZ.

MATEMATIK

1. 450 sayisina kag onluk eklersek 800 sayisini elde ederiz?
A.25 B.35 C.45 D.55
800-450=350 350:10=35

2. Asagidaki papatyalar belli bir kurala gére siralanmistir.
6. adimda kag papatya olmahdir?
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3. *Rakamlari birbirinden farkl.
*Alt basamakli en kiicik tek sayi
Yukarida belirtilen dogal sayi hangisidir?

A.123456  B.102 345 C.120345 D.102 354

A43
_2B5

548

4. Yukandaki islemde A + B kagtir?
A.17 B.18 C.20 D.21

1 1 1
5. E' g, E kesirleri asagidaki se¢eneklerden hangisinde dogru
siralanmistir?
1 1 1 1 1 1
— > — > — Bl — >—> —
N B 87T § 25 15
1 1 1 1 1 1
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g8 15 25 15 8 25
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6. Yukarnidaki islemde A x B kagtir?
A.8 B.10 C.12 D.14



7. Yukarnidaki gorselde kag tane dik a¢i vardir?

A6 B.7 C.8 D.10

KURUYEMIS TURU KILOGRAM FiYATI
Findik 90 lira

Leblebi 30 lira

Kuru tizim 40 lira

Fistik 120 lira

8. En pahali iirlinden ¢eyrek kilogram, en ucuz iiriinden 2 kg,
digerlerinden birer kilogram aldigimizda kag lira 6deriz?

A.220 lira B.200 lira C.180lira D.190 lira

9. 2 saat 15 dakika siiren bir sinema filmi saat 18.05’de bittigine
gore film kagta baslamistir?

A.15.50 B.15.00 C.15.30 D.14.45



Hayvan Sayisi

A

150 -

100 1

75 |
50

Yillar

2016
2017
2018
2015
2020

10. Yukaridaki grafikte bir ciftlikteki yetistirilen ineklerin yillara gore
sayisi verilmistir. Bu verilere gore asagidaki bilgilerden hangisi
yanhstir?

2017 ve 2020 yillarinda esit sayida inek yetistirilmistir.

En fazla inek 2017 yilinda yetistirilmistir.

En az inek 2016 yilinda yetistirilmistir.

2019 yilinda 2016 yilina gére 100 inek daha fazla yetistirilmistir.

OO w>

11. Bir ikizkenar iiggenin ¢evresi 120 cm’dir. ikiz olmayan kenari 30
cm olduguna gore, ikiz kenarlardan biri kag mm’dir?

D

F 30 cm E

A.45 B.35 C.350 D.450
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12. Asagidaki seceneklerden hangisi yukaridaki liggenin ismi olamaz?

-, -~

e -
A. KLM B. KML C L D. MLK
13.Dedem 76, ninem 80 yasindadir. Benim yasim ninemin yasinin
dortte biri kadardir. 6 yil sonra yaglarimizin toplami kag olur?
A.176 B.182 C.194 D.196
14.Yarisi 150 olan sayinin 3 kati ile 28’in farki kagtir?

A.700 B.800 C.772 D.872

15. Mahallemizde 4 600 kisi yasamaktadir. 1000 tanesi ¢ocuk,
erkeklerden 400 fazla da kadin olduguna gore erkeklerin sayisi
kagtir?

A.1600 B.2600 C.600 D.800

AEDMRBHY

16.Yukaridaki harflerin kag tanesinin hem yatay hem dikey simetri
dogrusu vardir?

Al B2 C3 D4



11 cm

F 24 cm E D C

17.Bir kenari 24 cm olan karenin gevresi bir dikdértgenin ¢evresine
esittir. Dikdortgenin kisa kenari 11 cm ise uzun kenari kag
cm’dir?
A.35cm B.37 cm C39cm D.22cm

18.Her biri digerinin 3 kati olan 4 sayinin toplami 320’dir. En biyiik
sayi kactir?
A.136  B.237 C.216 D.218

19.15 liraya 3 kalem alabiliyorum. 90 liraya kag¢ sabun
alabilirim?
A.10 B.11 C.20 D.15

B C

20.Yukarnidaki sekilde ABC agisi 90° olduguna gore FBC agisi kag
derecedir?
A.18 B.36 C.54 D.70

MATEMATIK TESTi BiTTi. CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiZz.




FEN BiLIMLERI
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1 2 3 4
1. Yukanidaki gorsele gore hangi segcenek dogrudur?
A. 1litme 2g¢ekme 3itme 4 c¢ekme
. 1¢cekme 2itme 3itme 4 cekme

B
C. 1itme 2itme 3itme 4 cekme
D. 1itme 2itme 3 ¢cekme 4 cekme

2. Yukarida bir temizlik iiriiniiniin Gzerindeki uyar isareti gorilliiyor. Hangi
anlama gelemez?
A. Ellerinizi bu Grinle yikayiniz.
B. Cildinizle temas ettirmeyiniz.
C. Cildinize zarar verebilir.
D. Ellerinizi bu Grtnle yikamayiniz.

3. Lastik ve siinger diisiinlldiigiinde hangi secenek dogrudur?
A. Renksizdir ve kokusuzdur.
B. Kuvvet uygulandiginda kalici sekil bozuklugu olur.
C. Kuvvet uygulamayi biraktigimizda eski sekline doner.
D. Sert ve kirilgandir.



4. Asagidaki 6grencilerin verdigi bilgilere gore hangi segenek dogrudur?

Linyit enerji

Tahta bir

maden gesididir. uretiminde ve

Bitln kayaclann
renkleri ve
parlakhg aynidir.

Kayaclar parcalanarak
kaya, cakil ve

kuma dondsgr,

A O¥A  OMIT CIHAN  PELIN ova  Omit ciHAN  PELIN

B.
¥ D ¥ D Y ¥ ¥ D
c o¥a  OmiT CHAN  PELIN D ova  Omit  ciHAN  PELIN
¥ D ¥ v o D D Y D

5. Yukaridaki gorsellerde gesitli ses kaynaklari verilmistir. Buna goére
asagidaki se¢eneklerden hangisi dogrudur?

1 ve 8 yapay ses kaynaklaridir.

7, 4 ve 6 dogal ses kaynaklardir.

2, 1 ve 6 dogal ses kaynaklaridir.

0w

9, 3 ve 5 yapay ses kaynaklaridir.




6. Asagidaki bilgiler dogrultusunda hangi secenek dogrudur?
» Dinya’nin en ince katmanidir.
> Uzerinde karalar ve denizler bulunur.
» Canlilarin tGzerinde yasadigi katmandir.

A. Cekirdek
B. Yer kabugu
C. Atmosfer
D. Ates kiire

7. Diinya’nin kendi etrafinda doniisii ile hangisi olusmaz?
A. Mevsimler B. 24 Saat
C. Bir Gin D. Gece-Giindiiz

8. Diinya’nin Giines etrafinda donmesi ile ilgili asagida verilen bilgilerden
hangisi yanlistir?
A. Gecgen sureye 1 yil denir.
B. 365 glin 6 saatte tamamlanir.

C.Tam bir donuste bir mevsim olusur.
D.Diinya, elips seklinde bir yoriingede Glines’in etrafinda dolanir.

9. Asagidaki gorsele gore, sehirlerin hangisinde Giines, daha erken dogar?
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A. Kastamonu  B. Agri C. Karaman  D. Balikesir



10.Yukaridaki modele gére hangisi soylenebilir?
A. 1 numarali bolgede glindiiz yasanmaktadir.

B. 2 numarali bolgede glindiiz yasanmaktadir.

C. 1 numarali bolgede 6glen olmustur.

D. 2 numarali bolgede aksam olmustur.

Katilarin belirli bir gekilleri ve hacimleri yoktur.

Gazlar sikistirilamaz. Silar alaskandar.

! Vo !
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11. Yukaridaki semaya gore kaginci gikisa ulasinz?
Al B.2 CC3 D.4



aktridi araclar islak

| zeminlerde kullanilmalidir.

tellerinin oldugu

| ucurtma ucurulmamalidir.

yenileri ile degistirimelidir.

12.Yukaridaki 6grencilerden hangileri dogru tavsiye vermistir?
A. Nisa-Baris B.Nisa-Defne C.Baris-Defne D. Nisa— Defne

13.Asagidaki elektrik devrelerinin hangisindeki ampul isik verir?

¥ V

A=t Y
1 2

v 9

Al B.2 C.3 D.4



14. El feneri ... ile calisir. Otomobil ... ile calismaz, ... ile ¢alisir ¢clinkd ...
enerjisi ...i galistirmak igin yeterli degildir.

Yukarnidaki ciimledeki bosluklar hangi secenekteki sirayla doldurulursa dogru
olur?

15. Vicudumuzda yapici-onarici olarak gérev yaparlar.
Blylme ve gelismeyi saglarlar.
Yaralarin iyilesmesi icin ihtiyacimiz vardir.

Yukaridaki ifadeler asagidaki besin igeriklerinden hangisini anlatir?

A. Karbonhidratlar B. Yaglar
C. Mineraller D. Proteinler

16. Meyve ve sebzelerde asagidaki besin igeriklerinden hangisi daha
¢oktur?

A. Mineraller B. Vitaminler
C. Yaglar D. Proteinler



Bltln besinlerde bulunur. Vicudumuzun yaklasik % 75’ini olusturur.

Dizenleyici olarak goérev yapar. Glinde en az iki litre tiketilmelidir.

17. Yukarida tanimi verilen asagidakilerden hangisidir?

A. Sebze B. Meyve
C.Su D. Yumurta

18.Asagida 1sik hakkinda verilen bilgilerden hangisi dogrudur?

A.

B.
C.
D.

Bir cismi gorebilmek icin goziimizden cisme i1sik gitmelidir.
Isik bir enerji tiradur.

Isik cevre kirliligine neden olmaz.

Istk miktari arttikga aydinlanma azalir.

19.1. Ates bocekleri

2. El feneri
3. Ampul
4. Televizyon

Yukarida verilenlerden hangileri isik kaynagidir?
A)1-2-3 B)1-3 C)2-3-4 D)1-2-4

20. Asagidaki gorsele bakan biri hangisini s6yleyemez?

Bltlin canlilar beslenme yapar.
Bitkiler kokleriyle topraktan besin alir.
Beslenme canlilarin ortak ozelligidir.

o0 ®»

Bitkilerin besine ihtiyaci yoktur.

FEN BiLIMLERI TESTi BiTTi. CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZz.




SOSYAL BILGILER

- Hastane.-i

. ATATURK CADDESI _

1L

Berber

ik iki soruyu yukaridaki krokiye gére cevaplayiniz.

1. Yukaridaki krokiye gore asagida verilen bilgilerden hangisi yanlistir?

A. Cicekcinin kuzeybatisinda Sinan’in evi vardir.
B. Hastanenin glineyinde okul vardir.

C. Berberin kuzeydogusunda hastane vardir.

D. Parkin kuzeyinde okul vardir.

2. Krokiye gore hangi segenek dogrudur?
A. Yonca Sokak, Yildiz Sokak’in glineyindedir.
B. Berber, Atatlirk Caddesi’nin dogusundadir.
C. Hastane, Atatlirk Caddesi’nin kuzeydogusundadir.
D. Park, Yonca Sokak’in glineyindedir.



3. Yukandaki gorsellere gore asagida verilen segceneklerden hangisi
dogrudur?
A. 1, 3 ve 4 beseri unsurlardir.
B. 2, 4 ve 5 dogal unsurlardir.
C. 3 ve 4 dogal unsurlardir.
D. 3 ve 4 beseri unsurlardir.

4. Asagidaki davranislardan hangisi teknolojik iiriinlerin yanhs kullanimina
verilebilecek érneklerden biri olamaz?

Televizyonu yakindan izlemek.

Tasitlari stratli kullanmak.

Uzun saatler bilgisayar kullanmak.
Derslerde projeksiyon cihazi kullanmak.

o0 w®p

5. Aile biit¢esine katkida bulunmak isteyen biri hangisini yapar?

Pahali Grtnleri tercih eder.

isteklerine &ncelik verir.

ihtiyaclarina gore alisveris listesi hazirlar.
Reklamlara bakarak Grtin satin alir.

o0 w®p»



l. Ev telefonu
Il. Mobil telefon
[ll. Mektup
IV. Telgraf

6. Verilen haberlesme araglarinin gegmisten giinliimiize gére siralanisi
asagidakilerden hangisidir?
AL L L IV B. IV, I, I, Il C. I, IV, 10, 1 D. LIV, 1,1

7. Asagidaki davraniglardan hangisi hosgoriilu bir davranis degildir?
A. Farkli futbol takimlarini tutan arkadaslara kot davranmak.
B. Sinifta s6z alip konusan bir 6grencinin s6zinl dinlemek.
C. Farkh distincelere sahip olan insanlara saygili davranmak.
D. Baskalarinin goruslerine begenmesek de saygi duymak.

8. Asagidakilerden hangisi biitgenin tanimi olabilir?
A. Gelirle giderin dengelenmesi.
B. Zorunlu harcamalarin belirlenmesi.
C. Gelirin ne kadar oldugunun belirlenmesi.
D. Giderin ne kadar oldugunun belirlenmesi.

9. Asagida verilen sembollere gore hangisi soylenemez?

A. Erzurum kar yagishdir.

B. ankara pargali bulutludur.
C. istanbul yagmurludur.

D. Samsun sislidir.


https://www.testimiz.com/
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10. Uriinlerin iiretim, dagitim, tiiketimleri ile ilgili yapilan
eslestirmelerinden hangileri dogrudur?

I. Bugdayin tarlada yetismesi. = Uretim
Il. Firindan ekmek almak. = dagitim
lll. Sofraya ekmek getirmek. = tiiketim

A)lvell B) I ve lll
C)llvelll D) I, llvelll

11. Atatiirk ne zaman ve nerede dogmustur?
A.1938 — Selanik B. 1881 — Selanik
C. 1881 — istanbul D. 1938 — istanbul

12. Atatiirk’iin dogdugu sehir eskiden bizim topragimizdi. Savasta
kaybettigimiz bu sehir, glinliimiizde hangi lilkenin topragidir?

A. italya

B. ingiltere

C. Yunanistan
D. Fransa

13. Asagidakilerden hangisi kita degildir?

Asya
Avrupa
Avusturya
Amerika

o0 w®p

14. Asagidaki llkelerden hangisi farkl bir kitada bulunur?
Suriye

Yunanistan

Ispanya

Almanya

o0 w®»



15. I. Diinya Savasi’nda yenilince Osmanli Devleti hangi antlasmayi
imzaladi?

Mondros Ateskes Antlasmasi
Lozan Antlagsmasi

Ankara Antlasmasi

istanbul Antlasmasi

o0 w®»

16.  Atatiirk, “Ordular! ilk hedefiniz Akdeniz’dir. ileri!” emrini asagidaki
savaslardan hangisinde vermistir?

A. Blyuk Taarruz
B. 1. indnii Savas!
C. Canakkale Savasi
D. Sakarya Savasl

17. TBMM hangi tarihte, nerede agilmistir?

A. 1920 - istanbul
B. 1923 —istanbul
C. 1920 - Ankara
D. 1923 - Ankara

18. Yagis ve egimin fazla oldugu yerlerde toprak ve kaya kutlelerinin
yer degistirmesiyle olur.

Fay hatlarinin faaliyete gegmesiyle yerin derinliklerinde olusan
sarsintilarin yerytzine yansimasidir.

Aciklamasi verilen dogal afetler asagidakilerin hangisinde yer alir?

A. Erozyon —deprem
B. Heyelan — deprem
C. Sel—deprem
D. Cig - deprem



19.  Milli kaltar, bir milletin kendine 6zgu diistinls ve yasayis bicimidir.
Buna gore asagida verilenlerden hangisi milli kiiltiiriimiize ait degildir?

20. Asagidakilerden hangisi bir ilkokulda ayni sinifta okuyan iki
o6grencinin kesin olan ortak ozelligidir?

Ayni memlekette dogmuslardir.
Boylari ayni uzunluktadir.

ikisi de ayni yil dogmustur.
Parmak izleri farkhdir.

0w

SOSYAL BiLGILER TESTIi BiTTi. CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiZz.




CEVAP ANAHTARI

FEN BiLIMLERI

SOSYAL BILGILER

MATEMATIK

TURKCGE
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